

«Семья года»

Основана 3 сентября 1930 года. Число изданий: №123 (13626). ВТОРНИК 6 ноября 2001 года.

Сегодня в номере:

- Материалы к конкурсу «Семья года»
- Новая книга В.Сафронова
- Вести из района
- Каким нас встретит лето пляж?
- Реклама. Объявления

Уважаемые жители Гусь-Хрустального города и района!

Поздравляем вас с Днем согласия и примирения. А для старших поколений - это праздник Великого Октября.

Свободой мынос из завоеванной нашей дедами и отцом упрочено, что вызывает возмущение и справедливый протест народа. Наша общая задача - объединить и активизировать действия всех прогрессивных сил по выводу страны из замкнувшегося кризиса.

Примите также искренние поздравления доброго здоровья. Будьте счастливы, счастливы и семейно благополучны.

Искренне верим, что мы все вместе жить в стране, краемце которой уварю и в гордо смотрят в будущее.

Н. ГРУШКО, глава района. С. КОЛПАГИН, председатель Совета. Б. ЮМАТОВ, глава администрации. Г. РЫБАКОВ, председатель горсовета.

Искренне рад поздравлять вас с праздником 7-го ноября - 84-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Счастью под красными знаменами, как и сто лет назад, мы выйдемся законный и справедливый протест в защиту прав человека трудя, в защиту нашего Отечества, своей жизни и мира на Земле.

Коммунисты Гусь-Хрустальной районной партийной организации желают вам крепкого здоровья, успехов в вашем благородном деле, семейного благополучия, счастья и надежды на лучшее будущее. Проявляйте все принять участие в районной фемкаторации и митинге протеста 7-го ноября.

Сбор демонстрантов в Детском парке на ул. Калинин. Начало в 10 час. Везде колонна демонстрантов идет в центр города, где в 11 час. состоится митинг трудящихся. По окончании митинга колонна демонстрантов идет до ул. Карла Маркса.

Н. ПАВЛОВ, секретарь Гусь-Хрустального района КПРФ.

НОВОСТИ

ВЫСТУПИЛИ УСПЕШНО

В Москве прошел 47-й розыгрыш кубка столицы по картингу. Наш Юрий Рогозин из СК «Кварц» выступил в двух классах.

В классе «Суперкап» Юрий пер выиграл финальный заезд. Юрий финишировал без спешения.

Второй финальный заезд - спортсмен также выиграл. Преподующий его тоника на последних кругах, нарушая правила на повороте, уменьшил бач в бок машины Юрия. От удара полетела крышка сцепления, потекло масло, но пилот лидирует. В итоге - первое место.

В классе «Интерконтиненталь С» (международный класс) Юрий выступил на худшей машине с мотором от «Чезина», а его соперники были машины Юрия. От удара полетела крышка сцепления, потекло масло, но пилот лидирует. В итоге - первое место.

В организации поездок помогли АО «Ветпрепарат» (Л.Кавец) и частный предприниматель Дмитрий Орлов.

ОПЕРАЦИЯ «СПЕШЕХОД»

Количество транспорта в стране, а значит и в области, городе ежегодно растет. Пропорционально этому возрастает и число дорожных аварий. В большинстве их гибнут пешеходы. Бесспорно, с которой люди перекард опасные участки дорог, перекрестки, роды удалять.



■ Теплыйкий проспект. Фото А.Зубанова.

ет, а в итоге - смерть или ранение. Немало аварий происходит и по вине водителей, которые, нарушая правила дорожного движения, совершают наезд на пешеходов.

На территории области за 10 месяцев произошло 676 ДТП, в которых 179 человек погибли и 551 получили травмы различной степени тяжести - количество раненых числу людей большого предприятия.

Только за один сутки с 13 по 14 октября в городе и районе было зарегистрировано шесть наездов на пешеходов, в которых 4 человека погибли и 3 были травмированы. Безопасность пешеходов все чаще ставится под угрозу.

С 1 по 20 ноября объявлено областная операция «Спешеход». Цель ее - профилактическая работа на дорогах с тем, чтобы обезопасить людей от аварий, сохранит тем самым им жизнь и здоровье.

ЭТО ВСЕМ ДРУГОЙ ФУТБОЛ

В спортивном клубе им. А.Лавкина проиходит очередной тур общеронного турнира на первенство России по футболу. В Гусь-Хрустальский приехали команды из Москвы, Сибири, Ярославля, Рязанского. В соревнованиях участвует «Спартак-Армавир».

Показав в этом сезоне, в целом, неплохую игру на «большом поле», на площадке спортзала спартаковцы пока «чувствуют себя недостаточно уверенно. Не хватает опыта участия в соревнованиях такого уровня. А здесь нужны совершенно другие навыки. Наши земляки не набрали ни одного очка. Пока идет учеба на практике, а учителя подбирался «выпускники». Первое место занял «Амурская (Жутика), на втором - ярославский «Медведь», «Политран» Дз из Москвы - на третьем месте.

Поделились опытом

Состоялось расширенное заседание координационного совета администрации района по организации работы, озабоченных организацией дневного пребывания Аксеновой средней школы, Г.Карасева - начальник оздоровительного лагеря дневного пребывания Краснохрустальской средней школы.

С итими летней оздоровительной кампании детей и подростков в 2001 году и заданиями по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков. Вела его зам. главы Р.Сергеича.

В 2001 году в районе работало 57 оздоровительных лагерей дневного пребывания с охватом 4260 чел., было организовано 4460 санаторных групп, где 420 детей оздоровления семье получили бесплатные путевки.

Об организации временной занятости подростков в летний период проронформирована главный специалист центра занятости населения И.Коргина, председатель районного комитета по проблемам семьи и молодежной политике О.Ливова озвучивали на итогах совещания, которые были проведены координационным советом по организации отдыха, оздоровления и занятости.

О своем опыте работы расска-

зали Г.Ивашина, начальник лагеря актива «Пилдер», И.Гайтманова, начальник оздоровительного лагеря дневного пребывания Аксеновой средней школы, Г.Карасева - начальник оздоровительного лагеря дневного пребывания Краснохрустальской средней школы.

При подведении итогов было отмечено, что увеличилось количество детей, озабоченных организационными летними отпусками. На 270 учащихся больше, чем в прошлом году трудилось на общественных работах, впервые лучше в учебе и общественной жизни детей (47 человек) отдалены в лагерь «Ардауг» (г. Туапсе). На организацию отдыха детей было увеличено финансирование. Все источники - федеральный, местного бюджета, из средств областного страхования.

В следующем году, при формировании лагерей, особое внимание следует уделять оздоровлению детей, нуждающихся в особом заботе государства, принять необходимые меры к организации отдыха детей не только летом, но и в осенние, зимние и весенние каникулы.

Лучшим организатором летнего отдыха, директором школ, начальником лагерей были вручены почетные грамоты и благодарственные письма.

ОРДЕН ПОЧЕТА

С.ГИНИНУ

За заслуги в области сельского хозяйства, перерабатывающей промышленности и многолетий добросовестный труд Указом Президента Российской Федерации

ГИНИН Степан Петрович - генеральный директор отроцкой акционерной общества «Аэропромышленная фирма «Орбис» - награжден орденом Почета.

КАБЕЛЬНО-ТЕЛЕВИДЕНИЕ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЕГИОН»

СЕГОДНЯ В ПРОГРАММЕ:

- Общественная программа в действии
- «Светловодный» строит жилища
- Вневедомственная охрана справляет новоселье
- Из истории религии
- Сервуются договорщиками
- ДШН: новый учебный год.

Начало передачи в 19 часов на канале REN-TV. Повтор завтра в 8.00 на том же канале.



■ В цехе обработки ООО «Хрустальный завод». Фото А.Зубанова.

ГРАФИК

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ РУКОВОДИТЕЛЬМИ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА, ЕЕ КОМПЕТИТОМ И ОТДЕЛОВ НА ОНЬЕ

- 8 - О.П.Макарова, и.о. начальника муниципального учреждения «УМГА»; каб. № 27.
- 9 - М.И.Титова, зав. отделом соиздания населения; ул. Рудничкой, 15.
- 12 - Н.И.Магала, зам.главы администрации города; адм., каб. № 14.
- 14 - Т.Н.Кутяков, начальник финуправления; адм., каб. № 48.
- 15 - А.И.Полосаков, зам. главы администрации города; адм., каб. № 55.
- 16 - Н.Н.Шольникова, зав. отделом по проблемам семьи, женщин и детей; адм., каб. № 49.
- 19 - В.В.Крочков, зав. отделом культуры; ПУКД.

- 21 - Н.Н.Бавома, зав. горрайадминотделом, ул. Калевская, 20.
- 22 - В.Е.Орлов, управделами администрации; адм., каб. № 34.
- 23 - Е.С.Качалова, первый зам.главы администрации города; адм., каб. № 32.
- 26 - И.М.Шариков, главный архитектор города; адм., каб. № 17.
- 28 - Л.Б.Корякина, зам.отделом образования, ул. Калинин, 1/21.
- 29 - В.В.Каршев, зам. главы администрации города; адм., каб. № 38.

ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 9 ДО 12 ЧАСОВ.

ПРИНОСЯТ ИЗВИНЕНИЯ

МУП «Городские электрические сети» приносит свои извинения Олегу Иришину. Физической за недостоверную информацию, предоставленную в газете «Гусевские вести» от 30.10.2001 г., а по ошибке оператора 38М была записана в список абонен-

тов, имеющих задолженность за потребленную электроэнергию.

В действительности, О.И.Фигурская в долгах не значится. Соответствующие выводы по работе операторов будут сделаны.

СЕМЬЯГОДА

Мир и счастье вашему дому

Л. СМЕРНОВА

Почему так складывалось по старому, как мир, сценарию - встретились, полюбились, поселились. Юные, красивые, образованные молодые специалисты, но просто наркисав. Фельдшер, фельдшер-акушер - профессия всегда востребована.

- По окончании Владимирского медицинского училища я уезжал на родину, в Гусев, - рассказывает Эл Малаха Зураевич, - там мы жили в прекрасном местечке недалеко от Султанки.

Бедра пришла неожиданно - полюбил брат Галина, он жил с семьей в Алма-Ате. Валя отпустил, поехали на помояры. Традиционные девять, сорок дней. Пора и домой. Но беда одна не находил. Начался всем известные военные действия, переместились дороги, отпала часть южной Кудра дельты? На юга? Турки, на плечах - ветровки. Много ли возьмешь в отпуск.

Поезд в Гусеве, мать примет, - предложила Галина.

Мать - это всегда мать, встретила, обговорила, хотя время перестроилось без работы, отпустила. Малаха, ой, какое! Сама Валентина Михайловна Сухова не видела легкой жизни - зарплату на известном заводе работала, сестра - журналисткой. Работа настолько тяжела, что все лето только саничам начиналось ко впуску рабочего дня.

Дачники, как я, мексикой, турки выехали с ридиколом, - только и говорила Валентина Михайловна.

В городе отступились. Вы уж извините меня, ставьте чайник, - сказала Галина Александровна, - а я быстро и сбегаю куда сделать очень быстро.

Галина взяла ридиколом к сестре матери, где умялись все медицинские принадлежности, и затопилась по служебным делам. Боялась, гусевчане, сейчасе зачастую народом капризный, оказывать нельзя. У Галины из-за обслуживания шестеро, с разными картами, завтрашние билеты в аэропорт все же предсудоро. Да жить не укладывается в сумочку бумага.

- По инструкции подразделения, сейчасе поданных данных три раза в неделю. Только на деле гораздо труднее. Заболела тея Клава, как-то день приболела, не выдержала. Двое надо накормить, жарить, натаскать, причитать, посты подбирать, обходить. Нотацию стирать больше беру, И, конечно же, не за все услуги предусмотрена оплата. Галина не могла иначе. Рублет купату - ведро подопленной. Мать



Галина как влюбил хороший - банку олея же пародонитом, картошки неврокой, тоже надо купить.

- Но когда они не болели, клуб себе сама покупала. Это же какое-то облечение, - говорит Галина.

Вернулись к соблбигим семилетней давности. Чего-то надеть, нечего обуть, нет работы - перевернула мир. Пошла вставать на учет на бинету, младшему фельдшеру 2,5 месяца исполнилось. Поможет, пошарит. Скрепла сестра, погорела материальной помощи. Бывшее должностное лицо наемно на отсутствие работы.

Да мир не без добрых людей!

- Попоруби, - предложили в соцзащите.

Врады бы случайно попали на эту должность, и не покаялся. Половина своих подопленных, иногда совсем бездомных, никому, кроме нас, не учился.

А потом валя ажуркой в Золотокую болонку.

- Сказать, что работа много, не сказать ничего, - говорит Галина Александровна. - Во-первых, со страховкой медицинской прибавилось бумаж. Во-вторых, медикатор повара, поварами. Ну а главное, у нас много беремных. И после родов они их наблюдают, ведают молодые мамочки ничего не знают, всему их учить надо. О чем мы спросили, не в курсе. Но эта работа наша, и она не в тягост. На преме в день по 20-25 человек бывает.

Но, похоже, Галина Александровна не упоминет даже домашние и общественные. Во всем ей помогает друг, Малаха с детства приученый к труду.

- Знаете, какая трудная работа сорбач, - рассказывает Е. Ехвал. - Сначала все сорбачи серпом колб сать над чайным конем, потом чай собирать, а затем целую ную выстроить в очереди, чтоб у тебя при-

няли этот чай на фабрику для дальнейшей переработки.

Малаха вырос в многодетной семье, где было шестеро детей. Отец себя сам покупал, что же еще какое-то облечение, - говорит Галина.

Опираясь на «скорый», милово горю, сокровен, не чтобы не дисквалифицировалась, Малаха работает по специальности. Раньше за проезд на работу и обратно платили, сейчас отменили. Работа на «скорой» далеко не просто. Надо быстро ориентироваться, не переоценивать свои возможности в условиях, где находится пациент. Как правило, больная дома, вокруг родственники, свидетели и следят за каждым движением фельдшера, врача. А доктору - суди! Так что выкалывай до предла.

У семьи Ехвал статус беженца, однако, очередь не продвигается вот уже семь лет. Надеемся особенно не приходится, поэтому валя все время все делает своими руками и своими силами. В планы входит приобрести в части дома, дети подрастают - Ромаз в восьмом классе, Виталик - во втором, гараж нужен, баня и многое другое, без чего нельзя обитать в поселке.

- А у дедушки в Гусевы был, с гордостью говорит Ромаз - Горы, море - красота какая! Дедушка говорит, что к нему надо переехать, здесь наша коню. Но уж это родители решать.

А пока сугонные дедурства на «скорой», бесконечные хлопоты по работе и дому, словом, будней семейной. Галина Александровна - болонка, бесконечно терпеливая, в куле-стойкой, терпача - стерильная чистота, простая, уютная обстановка. Традиционные русские блюда сосуществуют с традиционными грузинскими - острыми и пряными.

Да будет мир и счастье в их гостеприимном доме!

Будут различные ингредиенты, что в результате и дает такую нежелательный результат - чистот мисок для здоровья не так опасно. Однако в больших количествах даже приверженность, например, только к соевым мискам также способствует старую болонку. Причина нитраты, которые добавляются в мясо для придания ему «загорелого» цвета красной окиси азота, а также для увеличения сроков хранения продукта. Поэтому, если в магазине вам пригласят какой-нибудь чедер красной окиси азота, лучше набрать болонку «честно» и сделать выбор в пользу белого и, следовательно, не только в красной окиси азота.

СОСИСКИ МОГУТ ПРИВЕСТИ К ЗАБОЛЕВАНИЮ РАКОМ

Удивительно, но в Норвегии, славящийся своими морепродуктами, сложился интересный культ сосисок. Мало того, что, собираясь на пикник, каждая уважающая себя норвежка приваживает с собой колбаски сосиски, так и в городе на каждом углу, даже в газетных киосках, имеются в продаже «жир-кожи».

Сначала сосиски, для того, чтобы поучредить пых любителей сосисок, норвежские специалисты провели исследование, как же влияет такая диета на человеческий организм. Оказалось, что плохо влияет. Более того, те, кто в день съедает всего лишь 60-80 г сосисок, в больший срок рискуют заболеть раком толстой или прямой кишки, нежели тот, кто приподмат, так сказать, чистый продукт - свиному, баранины или говядины.

Специалисты считают, что «при приготовлении сосисок перемешивают различные ингредиенты, что в результате и дает такую нежелательный результат - чистот мисок для здоровья не так опасно. Однако в больших количествах даже приверженность, например, только к соевым мискам также способствует старую болонку. Причина нитраты, которые добавляются в мясо для придания ему «загорелого» цвета красной окиси азота, а также для увеличения сроков хранения продукта. Поэтому, если в магазине вам пригласят какой-нибудь чедер красной окиси азота, лучше набрать болонку «честно» и сделать выбор в пользу белого и, следовательно, не только в красной окиси азота.

Неразгаданный свет

В. НЕСТЕРОВ

С этим названием вышла веселая четвертая книжка стихов цикла «Слова писателей России», поэта из Гусь-Хрустального Вячеслава Сафронова. Издательство «Золотые ворота» Г. Владимир, художник М. Северьянова, тираж - 500 экз.

Свет, неразгаданный авторот. Или же разгадать предлагает читателю?

С одной стороны - вроде бы все ясно. Свет болон, свет сордичи, свет дружбы, свет творчества - он для всех очевиден. На первый взгляд, и гадать-то вроде бы, не о чем ни думать, ни читать. Но в том-то и суть, что сами эти понятия так глубоки, что всякому есть подумать.

Обычно формулирует: *Наискорее летящий лист... «О мялочка ли рева, Кошачья в оне повар Горбат, чебо сорбачев Нам не хватало дара... «Ныне полюбил я Христа, Будто полюбил я массулюструет»*

Неразгаданный свет идет и от самих стихов, от их профессионального качества. Идет по-разному: очно меридос - сильны, метастивны видный. Но в любом случае это светится мастерство и талант. А не их, о сардониском, мало пока что сказать.

«Поспелый листок сплетает, Ноябрьские ветры своят. Собратья обожавшие в степи, И ромашкой и прочей листвою... «Душа етея мнеча и, але дышит плоть»

Поспелый от дождя опялелые набрючки По странности той жид, Греки топтали Пасоид.

А вот еще прощания, ах, потеря смущенья ери лю! «Драматический и смысловый аспект, всякая крепость браны и строгий напряженность интонации. Без них не было бы жизненной терпкости, что в дачных стихах. Свой свет разгадала в стихах Сафронова художница Свердловска. На черном, как-то космическом фоне она высветила примудлительный графический мир.

Но что еще сказать о представленном нам разгаданном и неразгаданном свете Вячеслава Сафронова. Глядите, используйте и гадайте. Наверное, кому при этом сордиче будет как при хорошей лотке. Другому - как при све-
Третий увидит в нем лишь меридане. Четвертый - Он тоже его заметит. Мимо сорбички не пройдет.

Вячеслав Сафронов



ТЕКСТИЛЬНУЮ КОМПАНИЮ - 15\$ ЛЕТ

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

Ожюжение. Наз в № 119, 122

1970 ГОД
Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР и ВЦСПС за достижения высочайшего показателя в социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения В.Ленина наградили Ленинской орденом почетной грамоты коллектив Гусь-Хрустального текстильного комбината.

За достигнутые успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании коллектив Гусь-Хрустального текстильного комбината Министерства легкой промышленности РСФСР, которому в течение 16

кварталов подряд присуждился переходящее Красное знамя, в том числе три квартала подряд переходящее Красное знамя Совет Министров СССР и ВЦСПС, занесены в Книгу трудовой славы Министерства легкой промышленности.

1971 ГОД

Указом Президиума Верховного Совета СССР за успешное выполнение пятилетнего плана по выпуску хлопчатобумажных тканей, техникоэкономическому освоению мощностей переработочного производственного труда Гусь-Хрустального текстильного комбината награжден орденом Трудового Красного Знамени.



Зимний сад - гордость текстильщиц.

«ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» - ВАША ГАЗЕТА!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА! ПРОДЛАЖАЕМ ПОДПИСКУ

на газету «Гусевские вести» на декабрь и 1 полугодие 2002 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ В ГУСЕВСКЕ С 15.11 (без оплаты услуг почтовой связи)

18 руб. - для юридических лиц; 7 руб. - для частных лиц; 6 руб. - для пенсионеров, инвалидов и студентов.

На «Гусевские вести» можно подписаться и получать бесплатно, неоплачиваясь.

в редакции БЕЗ ОПЛАТЫ ДОСТАВКИ, а также через киоски «Роспечать».

Почаще бы встречаться

Л. ЧУДАКОВА

Декады лучших людей уже прошла, но свежа в памяти встреча с пожилым лодкой, которая состоялась в те дни в Косе Эстады. Была приглашена актриса в возрасте шестидесяти до восьмидесяти лет. Настренив себя на успех приподнято. За кашей чаш нехорошо шли разговоры о жизни, а ведь мы мимолетно встретились в культурной программе была подготовлена Еленой Пискуновой из отдела по делам молодежи. Она провела забавную беспристрастную

лотерею и другие занимательные конкурсы, при покупке каковой из гостей.

Ученики школы № 5 тригониальны всем небольшие сувениры, выполненные в поскутной технике. Анна Николаевна Ермолаева исполнила романс «Я встретил вас». Это исполнение навело воспоминания о молодости, о том, что было надежда. Участник Великой Отечественной войны поделился своими воспоминаниями. Приятно, что в декаду было организовано бесплатное обслуживание желающих в парикмахерской

«Карина». Лыжной бар подготовил продуманные наборы, с тушенцом к чайному столу помогли ЧП Филиаловата и центр социального обслуживания населения.

В конце мероприятия было высказано пожелание, чтобы встречи в любой форме встречались бы почаще. Но, к сожалению, помещене Коса не позволяет собрать большое количество людей, хотя разговор в другом помещении идет в течение трех лет. Хочется сделать больше слабого всем, кто мог провести нам встречу и организовать мероприятия к декаду.

ГОРОСКОЙ НА 7-10 НОЯБРЯ

По прогнозам астролога Лилы Саванской, «КП»

7 - Тельцы, Девы и Скорпионы, это возможность при помощи друзей начать новое дело. Козероги и Водолей, настало время заняться собой. Стрельцы и Овны, будьте душевны и деликатны. Устраивайте личную жизнь, Весы и Рыбы. Лыль и Раки все довольны. Близицы, полюбуйтесь о своем четвертом ребенке.

8 - Овны, Лыль и Тельцы, для успешного хода дел добрых усилий не потребуется. Стрельцы и Рыбы, могут возникнуть противоречия между рабами и домом, между деловыми и семейными интересами. Для Близицы, Девы и Скорпионы энергетическая планка будет оказана довольно сильными. Весы и Водолей, настало время сделать свой выбор. Раки и Козероги, маневрируйте и сделайте компромиссы вам будет лучше.

9 - Рыбы, Стрельцы и Весы, в ваших интересах собрание в людском собрании. Водолей, Лыль и Девы, чтобы избежать неопределенного, желательнее не сваливать настроение на близких. Близицы и Козероги, ограничьтесь повседневными заботами и текущими мелкими делами. Тельцы, Раки и Овны, при малейшем удобном случае будьте вас поощряет повнуля энергетическую поддержку чуждым партнерами.

10 - Овны, Рыбы и Водолей, это наилучшее время для тех, кто пожелает свою жизнь «разрушить до основания». Стрельцы, Скорпионы и Весы, вы рискуете потерять то, что имите. Девы, Лыль и Раки, ослепность может исходить от лжедрузей. Козероги, больше уверенности в себе!

Дети на дорогах - жди беды

И. ХЛЕВИКОВА, судья район. ГИБДД

На территории Владимирской области продолжает оставаться высокой уровень детского дорожно-транспортного травматизма. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество ДТП, в которых пострадали дети, возросло на 13,1%, число погибших увеличилось в 2 раза, получивших травмы - на 5,8%.

Половина дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали дети, связана с наездом на них автомобилей транспортных средств. В этих ДТП пострадали 71 ребенок.

Нарушение водителями правил дорожного движения при управлении велосипедом привело к совершению 29 аварий, при этом 22 человека погибли и 29 получили травмы. Подостри-мотористами совершили 21 аварию, в которых 3

человека погибли и 21 получили травмы.

Вызывает озабоченность ДТП с участием подростков, находящихся за рулем автомобилей. Нарушение правил безопасности движения водителями привело к 31 аварии, в которых пострадали 36 человек. По Гусь-Хрустальному району за 10 месяцев было совершено 19 ДТП, в которых погибли 16 детей и ранено 15.

В целях предотвращения ДТП с участием детей и подростков, восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах и активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в период с 26 октября по 2 ноября т.г. на территории города и района проводилась «Неделя безопасности». Для проведения этой мероприятия к работе был привлечен весь общегородской состав



ГИБДД. За этот период ДТП с участием детей зарегистрировано не было.

ГИБДД и Департамент образования много делают для того, чтобы дети знали и соблюдали правила дорожного движения. В школах были проведены беседы, конкурсы, викторины по ДПТ. Организованы просмотры кинофильмов по безопасности движения. Хочется надеяться, что совместными усилиями мы сможем снизить количество ДТП с участием детей в нашем городе и районе.

Благодарим за поддержку

Федерация велосипедного спорта, олимпийский клуб велосипедного спорта «Борислав» Мещеряк Владимир Владимирович, администрация ООО «Хрустальный завод по производству футболок с символикой завода» и за финансирование поездки спорт на чемпионат России по гиревому спорту, который прошёл в г. Бабьёво Вологодской области.

«РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ»

ПРОАДО
Ценовое московской спортивной одежды. Общ. упр. Кирпичная, 69-1.
Поддона на Химике без удачи. (Скальн пер, 59). Обр. ул. Орехов.
BA3-2106, хор. ст. Т. 02-02, 42, после 19-30.
С/о «Юмичевы», 6 сот, 2-й этаж, холл, подвал, сарай, 2 темпцы, Т. 3-46-79, после 14 час.

ГАЗ-3002, 95 л. Обр. ул. Некрасова, 26, с/д 14-7, 2-59-36, с/ч 9. BA3-2101, Т. 8. Т. 2-22-09, после 18 час.
Гарс с подвалом в р-не СТОА, собрание соинений классиков. Т. 51-0-43.
Дом с чад, уютно. (пр-д в газ, водопровод, 14 сот, хлев, новый теплый, саровые насарки.) ул. Красное Звено, ул. Левая, 18. Обр.: Д. Павлович, спорщик Николая.

ОАО «ЛЕКТОРЪВЭЗЪ» СООБЩАЕТ, что в соответствии с приказом Министерства по антимонопольной политике и поддержке предпринимательства № 1138 от 29.10.2001 г. и решением правления МАП России № 39/05-1 от 24.10.2001 г. с 15 ноября 2001 года установлены preferential тарифы на услуги местной телефонной связи:

Наименование услуг	Для населения	Для организаций, финансируемых из бюджета	
		из бюджета	из бюджета
Предоставление доступа к телефонной сети	7000	7000	7000
- в городской местности	7000	7000	7000
- в сельской местности	3500	3500	3500
В тарифы на услуги связи, оказываемые населению, включен налог на добавленную стоимость.			
За услуги связи, оказываемые предпринимателям и организациям, налог на добавленную стоимость взимается с учетом установленных тарифов.			

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ СТОА
подразвляет коллектив, живущий по работе и выполняющий с грабликом - Днев совластия и прикрытие. Желает всем крепкого здоровья, семейного благополучия. Сочисшем работать 7 ноября - выходной день, остальные - рабочие.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ СТОА ПРЕДЛАГАЕТ КЛИЕНТАМ СПЕЦИАЛЬНЫЕ УСЛУГИ РАБОТ И ЖМГ:

- РАБОТ ДИТАТЕЛЕЙ ВИБРАТОР ВЭЛ, МОСКВИЧ, ВОЛГА в КЛУБАХЛИИ СКОКИ
- РАБОТ ПЕРИФЕРИИ МОТОРОВ И ВСЕЙ ХОДОВОЙ ЧАСТИ ВЭЛ, МОСКВИЧ, «ВОЛГА», ИЖМОТОР
- ТО АВТОМОБИЛЕЙ ВСЕХ МАРКОВ
- ПРОВКА И РЕГУЛИРОВАНИЕ РАВНОБА И СХОЖДЕНИЯ КОЛЕС
- СВАРКА СВАРКИ СТАЛЬНЫМИ ЭЛЕМЕНТАМИ
- ЖЕЛТИЕ-ОБРАБОТКА РАБОТЫ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СТАПЛЕЙ ДВА ВЭЛ-201 0209 И СТАПЛЕЙ СТАПЛЕЙ ДВА ВЭЛ-201 0209 С ПЕРИОДИЧЕСКИМИ ДВА СВАРКИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ГАЗА ОБМЕНЕНОЙ ТРОСКОЙ
- ОКРАШЕНИЕ РАБОТЫ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СУШИЛЬНОЙ КАМЕРЫ И ВОЗДУШНОЙ СУШКИ
- ПРОКОВОДЫ АНТИКОРРОЗИОННОЙ ЗАЩИТЫ ДИЛЦА
- ЗАКРЫТЫЕ ПОЛОСТИ КУЗОВОВ АВТОМОБИЛЕЙ
- АВТОМАТКА РАБОТАЕТ БЕЗ ВЫХОДА
- КУПЦА-ПРОДАКА АВТОМОБИЛЕЙ
- РАБОТ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОПЫТНЫМИ СПЕЦИАЛИСТАМИ СТОАМСТАИЩЕРА ТРИ АВТОМА 8.74 И КЛУБА ТОВАРНОЙ СТОАМСТАИЩЕРА

ПРИ ЭТОМ РАБОТАЕТ ШЕСТЬ МАГИЗЛОВ ПО ПРОДАЖЕ ЗАПЧАСТЕЙ ДВА ВЭЛ, ГАЗ, ВЭЛ

ОРГАНИЗАЦИЯ СЛУЖИТ СПАС-ПО ДОСТАВКА С ПОМОЩЬЮ ПРИЦЕПА ВИБРАТОР АВТОМОБИЛЕЙ ПОЛНОВЫХ В АВРИНО.

ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ В ВУДНН РАБОТ Т.Ч И В ВЫХОДНЫЕ ДНИ НА 10%, АЛД ПЕНСИОНЕРОВ НА 20%. ЛИЦ С-38-000293 КОТ ТРАКТОР ИЖП ВЭЛ. ОБЛ.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ В ПЯТНИЦУ 9 НОЯБРЯ.

НАРОДНЫЙ КАЛЕНДАРЬ НОЯБРЬ

Любовь, дружба. Мужик с таловой прощивает, а саня собирает. Ноябрь - любовный месяц, еще забавно замечают, что последние месяцы любви мы берем в расчет.

6 - темны ноябрьские ночи. Детицы собирались пристра и вать при лунине. о сумраке поговаряют.

7 - дождь залепает, снегом засыпает, плачет бокай свет, и ты угляшь свои постуги, не тремя словами.

8 - Дмитрий день, помни по усамим, девова неждя. Пусть блины, ходят на мочны. Первый блин с маслом и медом делится мед семей, говорят: «Помни Господи чистых родителей!»

По народным приметам до Дмитрия зимы не случается, а если Дмитрий не снегов - весна поздняя.

12 - Парасова. Обыкновенная ледна, освещенная в церкви, отводила, далава дорожку, ео упритали бокай.

11 - Анастасия-стригальница, освещив.

12 - Синицын день, синица -



- 24 - С Федора-студита сия сердца. На Студита стужа, что ни день, то ледней да душе.
- 25 - на Якова - снега, зима долго с места не движется.
- 26 - вороны каркают к отелю.
- 27 - на Филиппию деревья изукрашиваются снегом, а дороги перестают.
- 29 - на Матвея сия потеет.

Собрана Л. СМИРНОВА.

порочим вестника, кормит ее зерно и сапом.

14 - Кузьмин, начало зимы, первый Мороз

19 - ледовая, на другой день Федот, за нем Михайло иной - ождит большыи снег.

22 - уславивается настоящая стужа. С Ерста (23 ноября) жди ледяного наста.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ СТОА
квалифицированных специалистов (на контрактной основе):
● слесарей по ремонту автомобилей
● автомехаников
● слесаря-сантехника
● электриков
● сварщиков
● слесарей
Т. 2-26-42.

СПЕЦДЕЖДА
таловары (3-сплоный вапак), костюмы, халаты сапоги, ботинки, валенки хлорка, сода, СММ, мыло, чистящие средства рукавицы, перчатки постельные принадлежности, швейные изделия ткань для уборки пола



ОТКРЫТ ТОРГОВО-ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ
г. Владимир, ул. Егорова, 3, вход со двора. (0922) 30-58-10, 21-87-06, E-mail: centr@edmax.elcom.ru

Гусевские ВЕСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ - некоммерческое партнерство «Издательство газеты «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» Газета зарегистрирована в Региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации (г. Тверь).

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Редакция: м.п. 2-29-36. По вопросам рекламы и подписки: м.п. 2-26-42. Редакция: м.п. 2-29-36. По вопросам рекламы и подписки: м.п. 2-26-42. Редакция: м.п. 2-29-36. По вопросам рекламы и подписки: м.п. 2-26-42.

РЕДАКТОР С.А. ФЛОРИН. Служебный адрес: м.п. 2-29-36. Корреспондент О.И. Яковлева. Редакция: м.п. 2-29-36. По вопросам рекламы и подписки: м.п. 2-26-42. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Редакция: м.п. 2-29-36. По вопросам рекламы и подписки: м.п. 2-26-42.